

总有些信息您用得着

# 后天带孩子服糖丸

## 脊髓灰质炎强化免疫

### 时政

#### 管城区新增10个社区

昨日记者从市政府了解到,由于城市进程的加快,管城区新批准成立10个社区居委会,至此该区共有81个社区居委会。10个新成立社区如下:航海社区居委会、花都社区居委会、紫南社区居委会、紫光社区居委会、燕归园社区居委会、富田社区居委会、映月路社区居委会、中铁七局社区居委会、未来社区居委会、康桥花园社区居委会。 孙娟

12月5日是全国脊髓灰质炎强化免疫日。本市将在各地段医院和乡镇卫生院、村卫生所专门设立消灭脊髓灰质炎强化免疫疫苗点,免费提供预防小儿麻痹糖丸。记者从市疾控中心了解到,本市本次服苗时间安排为:第一轮,2009年12月5-6日;第二轮,2010年1月5-6日。服苗对象为2008年1月1日至服苗之日出生的本地儿童;2006年1月

1日至2007年12月31日出生的,尚未服满5次的本地儿童;2006年1月1日至服苗之日出生的外地儿童。

市疾控中心专家说,本次强化免疫的重点对象是脊髓灰质炎疫苗接种史少于3次,尤其是“零”剂次免疫的儿童。医务人员提醒广大市民尤其是流动儿童的父母,一定要按时带孩子到服苗点吃糖丸。 邢进 李恒

### 就业

#### 郑州接收6万应届生 9成自主择业

全市2009年度应届毕业生就业报到手续集中办理结束,昨日,郑州市大中专毕业生就业办公室传来消息,截至目前已经接收毕业生6万人,其中9成自主择业或者自主创业,仅1成在机关事业单位就业。人事部门提醒尚未办理就业报到手续的毕业生,应在择业期内及时办理。 辛晓青

### 医疗

#### 国内顶级肝病诊疗技术进驻河南

昨日,郑州人民医院与上海长征医院签约,成立肝脏疾病诊疗中心。随着该中心的成立,今后本市乃至我省的肝病患者,可以就近享受到国内最先进的肝脏诊疗服务。上海长征医院的肝病专家将定期到郑州人民医院肝脏疾病诊疗中心坐诊,同时与郑州人民医院共享该院最先进的肝病诊疗技术。 邢进 李恒



#### 有个头街叫“路长”:带同学过马路

“小小马路人行道,过往车辆真不少。红灯停,绿灯行,黄灯注意停一停,要走人行横道线,安安全全到学校。”昨日中午,建新街小学的赵馨同学带领同学们唱着童谣,举着“路队旗”横过马路。昨日上午,交警九大队的女警们来到建新街小学,为学生讲解交通安全知识,并任命负责任、熟悉回家地形的同学当“路长”,随后为孩子们送上了“路队旗”,“路长”的职责就是每天放学时间,将统一集合的学生们按路段分队,向同学们发放“路队旗”,组织他们有序横过马路,全校共有30个“路长”。 晚报记者 孙庆辉文 常亮图 线索提供 张宇菲

### 城建

#### 284处社会停车场 将受“黄线”保护

昨日,郑州市规划局公布郑州市公共交通运输设施黄线规划批前公示,中心城区共规划了社会停车场284处,而且这些停车场的用地将得到“黄线”的特殊保护。 李萌

### 提醒

#### 城北路、文华路 部分区域停水

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对城北路道路两侧实施停水,停水时间:12月3日21:00至12月4日5:00;文华路以东、童心路以北道路两侧实施停水,停水时间:12月3日10:00至12月3日22:00。 张华

### 出行

#### 我省有了首条 固定飞北海的航线

记者昨日从郑州新郑国际机场获悉,从12月4日起,将新增郑州-长沙-北海往返航线,由南航河南分公司执行每周一、三、五往返飞行,这是我省首条固定飞往北海的航线。 王菁 鹿兆民

### 网络

#### 我省关闭 低俗违规网站150多家

昨日,省通信管理局副局长赵会群做客省政府网站,就“铲除手机色情 净化网络空间”为主题,表示我省将进一步铲除“手机色情”。今年以来全省共关闭低俗、违规网站150余家(含WAP网站1家),配合有关部门删除非法不良信息50多个。市民如果发现手机网站“涉黄”信息,可以拨打举报电话:移动10086、联通10060-4、电信10000。 裴蕾 柴琳琳

您想二三天服一粒药不再天天吃药也能保持血糖平稳吗?您想远离西药的副作用吗?您想再也不用注射胰岛素吗?您想远离糖尿病并发症的威胁吗?由权威机构发起的糖尿病康复工程慈善爱心救助活动给您提供了一个免费的治疗机会!

## 糖尿病康复工程慈善爱心救助(第三期)活动启动

# 河南120万元救助药品全部到位

### 每位糖尿病人报名可获赠98元国家准字号新药

热烈庆祝全国糖尿病爱心救助基金成立3周年,正规报名的糖友每人再由糖尿病爱心工程基金赠送价值108元正规批号蜂胶4盒。

**救助方案:** 糖尿病患者凭本人身份证、血糖检测报告单,每人可获得98元救助药品。(参加过第一期、第二期救助活动的糖尿病患者,不再享受本期救助。但可凭此卡参加免费血糖检测,把有限的名额让给他人。)

并不是每个糖尿病人都是无法治疗的。一般认为糖尿病人只能靠服用降糖药或注射胰岛素,可是这样治疗却带来两个恶果:第一种情况是刚开始服药时,只需要一、二粒药,血糖就控制的很好,过一段时间就不行了,就得加量,有的一种不行,就得二、三种,如果还控制不住血糖就只能去打胰岛素了。第二种情况是:虽然有的病人靠服用降糖药或注射胰岛素,血糖一直控制的很好,但过上3~5年以后,病发症还是出现了。为什么传统的治疗会

有这样的结局呢?其实糖尿病科学正在飞速发展,现有情况下,如果采用正确的治疗方法,而不是一味降糖,一部分胰腺功能尚存的病人是完全能够不依赖任何药物而控制住血糖的。全国糖尿病康复指导工程是由中华中医药研究中心发起的,全国数十位著名糖尿病专家主持的一项全民健康公益活动,目的就是纠正糖尿病患者在治疗中的错误行为,让所有糖尿病患者都能充分享受到科技发展带来的最新成果,远离糖尿病的威胁。

报名热线—市区: 66176006 60581066 荥阳: 61102322

中牟: 62201444

登封: 61650292

新密: 66693022

**郑州阳光男科医院**  
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!

## 看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】  
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形  
泌尿生殖感染、男性不育等

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 电话: 0371-670 33333

**郑州丰益肛肠医院**  
—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333  
地址: 郑州市嵩山南路73号  
网址: www.gc91.com

**诊疗范围**

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……